



**ΠΑΣΥΝΟ - ΕΣΥ**  
**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ**  
**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ**

Β. Σοφίας 117, 11521 Αμπελόκηποι. Τηλ.2106469802, fax:2106469286

Email: pasyno\_9@otenet.gr Κιν: 6979774520 & 6932361623

Site: [www.pasyno.gr](http://www.pasyno.gr)

Αθήνα 18/05/2018

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Η σημαντική δικαστική επιτυχία της **ΠΑΣΥΝΟ ΕΣΥ** στο Συμβούλιο της Επικρατείας, αναφορικά με τη διεκδίκηση των αναδρομικών του επιδόματος των προϊσταμένων των νοσηλευτικών τμημάτων, διαπιστώνουμε ότι εκτός των πολλών θετικών σχολίων που απέσπασε, προσέλκυσε και το ενδιαφέρον ορισμένων καιροσκόπων που κατά πάγια τακτική, κατηλεύονται επιτυχίες άλλων.

Συγκεκριμένα σε ορισμένα νοσοκομεία εκδηλώθηκαν κινήσεις παρασιτικού χαρακτήρα, από «συναδέλφους» οι οποίοι, χωρίς να συναισθάνονται το μέγεθος της ανευθυνότητάς τους, επιχειρούν να προσποριστούν ίδια οφέλη, ρίχνοντας το επίπεδο μιας **σημαντικής επιτυχίας** που μόνο με την **ΠΑΣΥΝΟ ΕΣΥ** μπορεί να υλοποιηθεί, χρησιμοποιώντας όρους και τακτικές παζαριού ή δημοπρασίας.

Επιπλέον, διαπιστώνουμε ότι ορισμένες οργανώσεις, ενώ αναφέρονται στην εν λόγω επιτυχία, εν τούτοις διστάζουν να πουν με παρρησία, ότι η ΠΑΣΥΝΟ ΕΣΥ ήταν αυτή που την κατάφερε δαπανώντας από το ταμείο της ένα τεράστιο χρηματικό ποσό και επιχειρούν να την οικειοποιηθούν με τρόπο άκομψο και ανήθικο.

Ανακεφαλαιώνοντας, τονίζουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι ο μόνος δρόμος για την ασφαλή διεκδίκηση των αναδρομικών για το επίδομα των προϊσταμένων είναι αυτός της **ΠΑΣΥΝΟ ΕΣΥ**.

Κάθε άλλη εκδοχή είναι εκ του πονηρού και αποσκοπεί προφανώς είτε σε προσωπικά οφέλη των επίδοξων «καλοθελητών», είτε σε αποπροσανατολισμό των δικαιούχων προκειμένου να πληγεί η μεγάλη επιτυχία της Ομοσπονδίας μας.

Τέλος, υπενθυμίζουμε ότι η **ΠΑΣΥΝΟ ΕΣΥ** ουδέποτε διεκδίκησε ουτοπικές στοχεύσεις όπως δώρα Χριστουγέννων κτλ, αλλά πάντοτε στάθηκε συνεπής στο πλευρό των μελών της, και για τούτο, δικαιώθηκε από το αποτέλεσμα.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

**Ο Πρόεδρος**

**Ο Γ. Γραμματέας**

**Αριστείδης Δάγλας**

**Γεώργιος Αβραμίδης**